Формирование экологической культуры обучающихся с ограниченными возможностями здоровья
Экологическая культура является основным аспектом в эколого-биологическом воспитании детей с ограниченными возможностями здоровья. Формирование у людей экологического сознания  связано с обострением экологических проблем в стране.
Сущность экологического воспитания заключается в системе работы по формированию экологической культуры у детей с ОВЗ и строится на основе комплексного подхода в решении задач обучения, воспитания и развития детей, создание предметно-развивающей среды и экологического просвещения родителей, организации совместных мероприятий семьи и школы. Такой подход позволяет сделать воспитание непрерывным, а значит более эффективным. Данное воспитание направлено на формирование и коррекцию у детей ответственного отношения к себе и окружающему миру. Помогает сформировать системные знания об окружающем мире в соответствии с возрастом и способностями обучающихся; научить применять на практике полученные знания; воспитать гражданина знающего и любящего свою Родину; воспитать экологическую культуру через разные деятельности ребенка. При этом в тесной взаимосвязи должны выступать все вместе педагоги и родители.
Некоторые рекомендации родителям :
-научите ребенка защищать  животных;
-научите ребенка жалеть животных;
-читайте различную литературу о живых организмах;
-научите поливать комнатные растения (если вы их выращиваете);
-берите ребенка на прогулку ,учите понимать красоту живой природы;
-отрабатывайте навыки поведения  в природе;
-развивайте интерес к явлениям и объектам природы;
Если вы сами с любовью и бережно относитесь к природе, то и ваш ребенок не станет безразличным и жестоким к окружающему миру.

